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●司会……廣瀬ＳＡＡ  

●点鐘……山口幸太会長 
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「我等の生業」 

 

○本日のメニュー   洋食 

 

 

 

 

高後出席委員長 

 

 

 

 

 

山口会長 

 

 
高野美幸様 

 

よろしくお願いいたします。 
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上原尚子 クラブ会報委員長  

 

特集 ウクライナレポート 「戦時下の日常」 

「ROTARY」編集長のウェン・ホアン氏が2022年秋に陸

路で訪れた、ウクライナ西部のリビウの様子を時系列

で記載。 

リビウ市内の緊張感と日常生活、RCの活動について詳

細なレポートがされています。 

他、中井呈子氏による「外務省医務官が経験した海外

の医療事情」レポート、 

卓話の泉 久保信彦氏による「口の健康」の卓話につ

いて、ご案内しました。 

 

 

山口幸太会長 

 
 

1. 川崎市ラグビースクールより、5月3日（水）富士

通スタジアム川崎にて東海道川崎宿起立400年記

念5/3「富士通スタジアム川崎スポーツフェスタ

2023」が開催され多くのスポーツ競技にてはじめ

ての体験会が行われます。 

お越しください。とのことです。 

当クラブより、昨年度補助金でボールを寄付して

おります。 

 

2.地区の行事 

「旧東海道クリーンウォーク」参加者2名 

「レディース交流会」参加者6名となっております。 

まだ受付けております。 

 

３.2006年（平成18年）1月1日に鹿児島県内の志布志町、

松山町、有明町の合併により誕生した志布志市が制

定。 

この「しぶし」という地名は天智天皇が人々の志

が篤いことを喜ばれて命名されたと言われる。市

では「志あふれるまちづくり」を推進することを

掲げ、「し（4）ぶ（2）し（4）」（志布志）と読む

語呂合わせからこの日を記念日とした。記念日は

一般社団法人・日本記念日協会により認定・登録

された。 

 

志布志市について 

志布志市は、鹿児島県東部の人口約3万人の市。市

の南部は志布志湾に面し、国の中核国際港湾であ

る志布志港が整備されている。志布志港からは、

国内外へ複数の航路が設けられており、南九州地

域での重要な役割を担っている。 

志布志市は、いわゆる珍地名スポットとしても有

名で、市役所の志布志支所は、「志布志市志布志町

志布志にある志布志市役所志布志支所」となって

しまう。10個もの「志」がある上に、発音すると

「シ」が15回も出てくる。「志」があふれていてよ

いが、かなりややこしいのも事実である。 

 

 

坂本将平幹事 

 

 
 

◎ 例会変更のお知らせ   

   ありません 

◎ 週報を送ってくださったRC 

      ありません。 

◎ 本日の配布物 

         会報 4/17 

ロータリーの友 

被選理事会議事録 

 

 

松本地区クラブ管理運営委員 

 
マイロータリーでの事業登録について 

 

 「ロータリーの友」の概要 

会長報告 

幹事報告 

委員会報告 
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谷中次期幹事 

 

次年度地区協議・研修会の動画配信の視聴をお願い

します。 

 

長島親睦活動委員長 

 

一泊移動例会のゴルフの会場が変更になりました。 

 

 

 

 

 

 

坂本竜麻副会長 

 
 

山口会員……皆様こんにちは。廣瀬さんの卓話を楽し

みにしております。 

坂本(将)会員…皆様こんにちは。本日は廣瀬さんの卓

話楽しみにしております。 

松本会員……①上原さん「ロータリーの友」解説よろ

しくお願いいたします。 

②廣瀬さん、本日の卓話楽しみにしてお

ります。 

森本会員……妻にお花をいただきましてありがとうご

ざいます。 

石川会員……今日も1日頑張りましょう。 

木村会員……4月22日(土)は東海道川崎宿場祭りにた

くさんの方においでいただきありがとう

ございました。また、坪井さんには写真

班をお願いしました。とてもうれしかっ

たです。ありがとうございました。 

渡辺会員……宋さん面白い話を期待しています。 

上原会員……皆様こんにちは♡ 

廣瀬さん、今日の卓話楽しみにしていま

した！よろしくお願いします！ 

伊藤(弘)会員…①今週は涼しいというか気温の低い日

が続くようですね。着るものの調整が難

しい週ですね。 

②ようやく長男の首がすわり動きが大き

くなってきました。まだまだ夜泣きの

日々が続きますが、これも貴重な日々だ

と思っています。 

安東会員……廣瀬さん卓話ガンバってください。 

“どうしたフロンターレ” 

牧島会員……結婚40周年を記念してハワイに行ってき

ました。ゴルフもしました。良いコース

でした。スコアは相変わらずでした。 

本多会員……もう4月も終わりなのに、今日は家を出た

らひんやりと肌寒くてコートを厚手に取

り替えて出かけました。廣瀬さん卓話楽

しみにしています。 

石田会員……前例会でお話したようにアライナさんフ

ァミリーから頂いた最高級ケンタッキー

バーボンウイスキー「ブランドン」を吉

川にボトルキープさせて頂きましたので、

皆様機会があればお試しください。ウマ

いですよ!!廣瀬ＳＡＡ卓話楽しみです！ 

栁町会員……廣瀬さん本日の卓話楽しみです。宜しく

お願いします。 

萩原会員……気温の寒暖差が激しく身体がついていけ

ません。歳のせいかもしれませんが皆さ

んも気を付けて下さい。 

長島会員……先週、箱根に行きましたがコロナ前と同

じくらい多くの人がいました。 

一泊移動例楽しみにしてください。 

本日は廣瀬様の卓話を楽しみにしていま

す。 

谷中会員……廣瀬さん卓話楽しみです。 

森崎会員……皆様まもなくＧＷです。楽しみですね。 

廣瀬さん卓話よろしくお願いします。 

林 会員……先週は暖かくてよかったのに今週は寒い

ですね。皆さん風邪等ひかないようにお

気を付けください。活動計画を考えるの

が大変です。 

坂本(将)会員…廣瀬さん本日は、よろしくお願いしま

す。 

 

 

 

 

スマイルレポート 

1658回 20件 28,000円 累計 548件 820,000円 
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昨今の金融市場について 

廣瀬千尋会員 

 
 

今回は、前回お話しした内容のおさらい・追加と、それに

関連してご参考情報をお伝えします。 

 

まず、株式市場・為替市場のマーケット情報です。 

前回も申し上げましたが、株や為替を売買しましょうという

話ではなく、皆さんのご本業に直接的・間接的に影響があ

る場合もあれば、大きな景況感・方向性を占う一つの材料

であるかな、と思っていますので、そういう意味でご参考に

していただけたらな、と、思っております。 

 

まず、株式市場についてです。 

日経平均は 1989年の高値 38,915円から下落を続け、

2011年に 7,000円近傍まで下がったあと、順調に回復を

続け、重要な節目を突破してきました。 

まずは 1989年から 2011年までの下げ幅約 32,000円に

対して、その約半分の回復＝半値戻し、を数年前に達成

しました。 

またさらに、下げ幅の 2/3戻しも達成しました。 

相場格言に、「半値戻しは全値戻し」というものがあり、そ

れからすると、現在は少しもみ合っていますが、長期的上

昇トレンドはまだ継続し、いつかまた 38,915円にチャレン

ジする日が来るかもしれません。 

足元、暗いニュースしかないように見える日本経済ですが、

マイナスな未来だけではないのではとも思ったりします。 

次に為替相場ですが、これも前回お伝えした通り、1971

年までの 1 ドル 360円固定相場の時代から、2011年 75

円まで円高の世の中が継続、そして終わりを告げたと考

えています。 

現在は 2011年以降、順調に長期円安トレンドに向かって

これまた、重要な節目をクリアしてきています。 

2015年には 125円と、75円から 50円の円安を続け、一

回 100円まで調整の数年間がありました 

そこから、ご存じのように今回は 150円までの円安の動き

を見せました。これまた 100円から 50円の円安の動きで

した。 

つまり、50円、円安になってから数年の円高調整があり、

また50円上がった。これをNチャートといいまして、上昇ト

レンドに入った場合の典型的なサインと呼ばれるチャート

の形です。 

しばらくは、げんざいの 130円前後でもみ合うかもしれま

せんが、円安への長期トレンドはまだまだ崩れていない、

と言えそうです。 

米国の金利は、政策的にここ 20年での高値圏にあり、運

用環境としては非常によいところにあると思います。 

以上、相場の情報でした。 

 

最後に、このような状況を踏まえて、少し保険の情報提供

いたします。 

20.19年の税制改正により、節税を謳った保険販売がほ

ぼ封じられ、本来の保障の提供、相続事業承継、そして高

齢化社会に向けて資産形成といったニードに対する提案

が主流です。 

そんなニードを一気に実現する商品として、「一時払い終

身保険(無告知型)」というものが、全国的に好評を得てお

ります。 

これは、90歳までの、入院手術予定がない方全員が無条

件で加入できるもので、特に相続対策を考える高齢の経

営者や富裕層の方々が加入されることが多いです。また、

持病をお持ちの方も加入できます。 

加えて、先ほどお伝えしたような金利の上昇もあり、資産

形成目的でもこの商品が利用されています。 

契約年齢にもよりますが、通常支払金額の倍以上にはな

るケースが多いと思います。 

契約形態としては、加入時に一度だけご入金いただく「一

時払い」で、10年後とに金利が改訂されていきます。 

ご関心ありましたら、仰って頂ければと存じます。 

 

以上、駆け足で失礼しました。 

 

卓 話 
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